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Te derska ko isija za sprovođe je postupka dava ja šu a u držav oj svoji i a korišće je prodajo  drveta u du eće  sta ju, za 2. 

godi u, for ira a rješe je  Uprave za gazdova je šu a a i lovišti a, broj  01-311/22-586/1 od 14.09.2022. godine, na osnovu čl.  st.  i , 
,  i  Ured e o prodaji i dava ju u zakup stvari u držav oj i ovi i „“l. list CG , r. / , čla a  stav  Odluke Vlade Crne Gore o 

dava ju šu a u držav oj svoji i a korišće je prodajo  drveta u du eće  sta ju redov e sječe , za 2022.godinu, broj 04-3181/2 od 

02.06.2022.godine (''Sl.list CG'', br.60/2022),  čla a 18 Zakona o upravnom postupku (,,Sl.list CG'',br.56/14,20/15,40/16), u postupku po 

Javnom pozivu 2 br.01-311/22-586/2 od 19.09.2022.godine i  Ispravci Javnog poziva 2 br. 01-311/22-586/3 od 27.09.2022.godine,  za davanje 

šu a a korišće je prodajo  drveta u du ećem stanju za 2022. godinu, d o n o s i : 

 

O D L U K U 

Odbija se kao neprihvatljiva po uda po uđača DOO ‘adović plus , Nikšić, za GJ „Bijela-Vojnik , odjelje je 19a, u Područ oj jedi i i  Šav ik,  

iz razloga neispunjavanja uslova iz Javnom pozivu 2 br.01-311/22-586/2 od 19.09.2022.godine i tenderske dokumentacije a koji se odnose na 

aksi al u zapre i u sirovi e koja se ože dodijeliti po uđaču u od osu a jegove kadrovske kapacitete. 

 

Odbija se kao neprihvatljiva po uda po uđača DOO Beko  CO , Podgori a, za GJ „Bijela-Voj ik , odjelje je a, u Područ oj jedi i i  
Šav ik,  iz razloga neispunjavanja uslova iz Javnom pozivu 2 br.01-311/22-586/2 od 19.09.2022.godine i tenderske dokumentacije a koji se 

od ose a aksi al u zapre i u sirovi e koja se ože dodijeliti po uđaču u od osu a jegove kadrovske kapa itete. 
 

O b  r  a  z  l  o  ž  e  j  e 

Saglasno  Odlu i  Vlade Cr e Gore o dava ju šu a u držav oj svoji i a korišće je prodajo  drveta u du eće  sta ju, za 2.godinu, broj 

04-3181/2 od 02.06.2022.godine (''Sl.list CG'', br.60/2022), Uprava za gazdova je šu a a i lovišti a je objavila Javnom pozivu 2 br.01-

311/22-586/2 od 19.09.2022.godine i  Ispravci Javnog poziva 2 br. 01-311/22-586/3 od 27.09.2022.godine, za dava je šu a a korišće je 
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prodajo  drveta u du eće  sta ju za 2. godinu, u dnevnom listu Nova Pobjeda   i  na internet stranici Uprave za gazdova je šu a a i 
lovišti a www.upravazasume.me.  

Na Javnom pozivu 2, za predmetno odjeljenje svoju ponudu, po redosledu prispjeća, predali su sledeći po uđači: DOO ‘adović plus , Nikšić i 
DOO Beko  CO , Podgori a. 

 

Tenderska komisija je detaljnim pregledom cjelokupne doku e ta ije koja či i sadržaj ponude po uđača: DOO ‘adović plus , Nikšić i DOO 
Beko  CO , Podgori a, utvrdila da iste nisu prihvatljive u odnosu na sve uslove iz Javnog poziva 2 br.01-311/22-586/2 od 19.09.2022.godine, 

za dava je šu a a korišće je prodajo  drveta u du eće  stanju, za 2022. godinu, iz razloga: 

 

1) Te derska ko isija je detalj i  pregledo  jelokup e doku e ta ije koja či i sadržaj po ude po uđača DOO ‘adović plus , Nikšić 
utvrdila da  ista ponuda nije ispravna  odnosno, da ista ne ispunjava uslove Javnog poziva 2 br.01-311/22-586/2 od 19.09.2022.godine i 

te derske doku e ta ije  a koji se od ose a utvrđiva je Operativ ih kapa iteta za korišće je šu a – utvrđiva je aksi al e zapre i e , 
koja se shodno uslovima Javnog poziva 2  i te derske doku e ta ije  ože dati po uđaču a korišće je. Nai e, čla o    - USLOVI ZA 

UČEŠĆE NA JAVNI PO)IV stav  Jav og poziva   za dava je šu a a korišće je prodajo  drveta u du eće  sta ju, za . godi u, određe o 
je: Te derska ko isija je ovlašće a da a os ovu utvrđe ih teh ičkih i kadrovskih kapa iteta dodijeli po uđaču aksi al u zapre i u , 

sirovine i to: 

- do  ³ po prosječ o zaposle o  rad iku u .godi i, a a os ovu uvjere ja Uprave prihoda i ari a o prosječ o  roju 
zaposlenih radnika u 2021.godini ili za period od osnivanja do 01.10.2022 godine (za novoosnovana pravna lica u 2022 godini). 

Na os ovu avede og a u skladu sa jas i  s jer i a a za utvrđiva je aksi al e zapre i e , sirovi e iz O raz a  tačka A Tenderske 

dokumentacije, kojim je propisano da  Po uđač ože da ude iza ra  sa o za roj odjelje ja za koje je ukup a zapre i a sirovi e a ja od 
jegovih aksi al o utvrđe ih operativ ih-kadrovskih kapa iteta, a os ovu utvrđe e aksi al e zapre i e sirovi e do  ³ po 

prosječ o zaposle o  rad iku u .godi i a za fir e os ova e u  godi i, prosjek za period od da a os iva ja do . .  godine, uz 

oduzi a je već dodijelje ih količi a u  godi i dodiljelje ih pute  dugoroč ih-koncesionih ugovora i ugovora zaključenih po predhodno 

sprovedenom Javnom pozivu 1 iz 2022 godine. Kod sledećih odjelje ja iza raće se po uđač sa ajviši  ukup i  roje  odova od preostalih 
po uđača , Te derska ko isija je a os ovu već do ijetih Odluka o dava ju šu a a korišće je po pred etnom Javnom pozivu 2, 

dodjelje i  količi a a po ugovori a po Jav o  pozivu  i  podataka Uprave prihoda i ari a o prosječ o  roju zaposle ih rad ika za  
godi u, utvrdila da je po uda po uđača DOO ‘adović plus , Nikšić, eprihvatljiva iz razloga što je isti po uđač ispu io aksi al u 
zapre i u  sirovi e koja se ože dati a korišće je po uđaču shod o uslovi a Jav og poziva   i te derske doku e ta ije, od osno: 

 Po uda po uđača DOO ‘adović plus , Nikšić, za odjeljenje 19a G.J. Bijela-Vojnik  P.J.Šav ik, eprihvatljiva je iz razloga što je isto  
po uđaču a i e već do ijetih Odluka o dava ju šu a a korišće je prodajo  drveta u du eće  sta ju za 2 godinu po ovom 

http://www.upravazasume.me/


Javnom pozivu 2 i dodjelje i  količi a a po ugovori a po Jav o  pozivu , već dodijelje a pri liž o  aksi al a zapre i a sirovi e 
do 3  ³ po prosječ o zaposle o  rad iku u 1 godini, a na osnovu Uvjerenja Uprave prihoda i carina o prosječ o  roju 
zaposle ih rad ika ovog po uđača za 1 godi u. Isti po uđač je po pred et o  Jav om pozivu 2 i Javnom pozivu 1, za dava je šu a 

a korišće je prodajo  drveta u du eće  sta ju za 2godi u, već do io ukup o 4.795 ³ ruto drv e ase, od os o: 
 

- Odjeljenje br.5 a G.J. Bu dos , P.J.Pluži e u količi i od 182 ³ ruto drv e ase (Javni poziv 1), 

- Odjeljenje br. 54a G.J. Bu dos , P.J.Pluži e u količi i od 990 ³ ruto drv e ase (Javni poziv 1), 

- Odjeljenje br. 17a G.J. Goransko , P.J.Pluži e u količi i od 906 ³ ruto drv e ase Jav i poziv 1) 

- Odjeljenje br. 32a G.J. Goransko , P.J.Pluži e u količi i od 1.876 ³ ruto drv e ase (Javni poziv 1) i 

- Odjeljenje br. 21a G.J. Bu dos , P.J.Pluži e u količi i od 841 ³ ruto drv e ase Jav i poziv . 
 

Takođe, isti po uđač je pre a zva ič i  poda i a Uprave prihoda i carina br.17/02-2-3506/2-2022 od 22.09.2022 godine, za 2021 godinu, 

imao 13,00 prosječ o zaposle ih rad ika, što ože je  sa 3  ³ ruto drv e ase daje aksi al u zapre i u sirovi e od 4.550 m³ ruto 
drvne mase, a predhodno je za naprijed navedena odjeljenja dobio ukupno 4.795 ³ ruto drv e ase, či e je ispu io aksi al u 
zapre i u  sirovi e koja se ože dati po uđaču shod o uslovi a Jav og poziva  i te derske doku e ta ije, od os o, ne ispunjava 

operativne kapacitete za predmetno odjeljenje koje ima ukupno 1.936 ³ bruto drve mase. Tenderska komisija je ovako postupila shodno 

svoji  ovlašće ji a i s jer i a a za određiva je aksi al e zapre i e  sirovi e iz Jav og poziva  i te derske doku e ta ije, odlučujući 
da po udu po uđača DOO ‘adović plus , Nikšić, za predmetno odjelje je od ije kao eprihvatljivu iz razloga što je isti po uđač a os ovu 
već do ijetih odluka po jav o  pozivu  i dodjelje i  količi a a po ugovori a po Jav o  pozivu , za naprijed navedena odjeljenja, ispunio 

aksi al u zapre i u sirovi e koja se ože dodijeliti po uđaču shod o uslovi a Jav og poziva  i  te derske doku e ta ije.  
 

2) Te derska ko isija je detalj i  pregledo  jelokup e doku e ta ije koja či i sadržaj po ude po uđača Beko  CO , Podgori a utvrdila 

da  ista ponuda nije ispravna  odnosno, da ista ne ispunjava uslove Javnog poziva 2 br.01-311/22-586/2 od 19.09.2022.godine i tenderske 

doku e ta ije  a koji se od ose a utvrđiva je Operativ ih kapa iteta za korišće je šu a – utvrđiva je aksi al e zapre i e , koja se 
shod o uslovi a Jav og poziva   i te derske doku e ta ije  ože dati po uđaču a korišće je. Nai e, čla o    - U“LOVI )A UČEŠĆE NA 
JAVNI POZIV stav 4 Jav og poziva   za dava je šu a a korišće je prodajo  drveta u du eće  sta ju, za . godi u, određe o je: 
Te derska ko isija je ovlašće a da a os ovu utvrđe ih teh ičkih i kadrovskih kapa iteta dodijeli po uđaču aksi al u zapre i u , 

sirovine i to: 

- do  ³ po prosječ o zaposle o  rad iku u .godi i, a a os ovu uvjere ja Uprave prihoda i ari a o prosječ o  roju 
zaposlenih radnika u 2021.godini ili za period od osnivanja do 01.10.2022 godine (za novoosnovana pravna lica u 2022 godini). 



Na osnovu navedenog a u skladu sa jasnim smjer i a a za utvrđiva je aksi al e zapre i e , sirovi e iz O raz a  tačka A Te derske 
dokumentacije, kojim je propisano da  Po uđač ože da ude iza ra  sa o za roj odjelje ja za koje je ukup a zapre i a sirovi e a ja od 

jegovih aksi al o utvrđe ih operativnih-kadrovskih kapa iteta, a os ovu utvrđe e aksi al e zapre i e sirovi e do  ³ po 

prosječ o zaposle o  rad iku u .godi i a za fir e os ova e u  godi i, prosjek za period od da a os iva ja do . . 22 godine, uz 

oduzi a je već dodijelje ih količi a u  godi i dodiljelje ih pute  dugoroč ih-ko esio ih ugovora i ugovora zaključe ih po predhod o 
sprovedenom Javnom pozivu 1 iz 2022 godine. Kod sledećih odjelje ja iza raće se po uđač sa ajviši  ukup i  roje  odova od preostalih 
po uđača , Te derska ko isija je a os ovu već do ijetih Odluka o dava ju šu a a korišće je po pred et o  Jav o  pozivu , 
dodjelje i  količi a a po ugovori a po Jav o  pozivu  i  podataka Uprave prihoda i ari a o prosječ o  roju zaposle ih radnika za 2021 

godi u, utvrdila da je po uda po uđača Beko  CO , Podgori a eprihvatljiva iz razloga što je isti po uđač ispu io aksi al u zapre i u  
sirovi e koja se ože dati a korišće je po uđaču shod o uslovi a Jav og poziva   i te derske doku e ta ije, odnosno: 

 Po uda po uđača Beko  CO , Podgori a, za odjelje je a G.J. Bijela-Voj ik  P.J.Šav ik, eprihvatljiva je iz razloga što je isto  
po uđaču a i e već do ijetih Odluka o dava ju šu a a korišće je prodajo  drveta u du eće  sta ju za  godi u po ovom 

Jav o  pozivu  i dodjelje i  količi a a po ugovori a po Jav o  pozivu , već dodijelje a pri liž o  aksi al a zapre i a sirovine 

do  ³ po prosječ o zaposle o  rad iku u  godi i, a a os ovu Uvjere ja Uprave prihoda i ari a o prosječ o  broju 

zaposle ih rad ika ovog po uđača za  godi u. Isti po uđač je po pred et o  Jav o  pozivu  i Jav o  pozivu , za dava je šu a 
a korišće je prodajo  drveta u du eće  sta ju za godi u, već do io ukup o 25.487 ³ ruto drv e ase, od os o: 

 

- Odjeljenje br.12a G.J. Kozička rijeka , P.J.Pljevlja u količi i od 1.781 ³ ruto drv e ase Jav i poziv , 
- Odjeljenje br. 14a G.J. Maoč i a , P.J.Pljevljae u količi i od 1.628 ³ ruto drv e ase Jav i poziv , 
- Odjeljenje br. 70a G.J. Mejdanica Lisa , P.J.Bijelo Polje u količi i od 3.341 ³ ruto drv e ase Jav i poziv  

- Odjeljenje br. 3a G.J. Opasanica Travska gora , P.J.Podgorica u količi i od 890 ³ ruto drv e ase Jav i poziv  

- Odjeljenje br. 4ab G.J. Opasa i a Travska gora , P.J.Podgorica u količi i od 2.337 ³ ruto drv e ase Jav i poziv  

- Odjeljenje br. 1ab G.J. Opasa i a Travska gora , P.J.Podgori a u količi i od 2.425 ³ ruto drv e ase Jav i poziv  

- Odjeljenje br. 45a G.J. Bundos , P.J.Pluži e u količi i od 1.329 ³ ruto drvne mase (Javni poziv 1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- Odjeljenje br. 46a G.J. Bundos , P.J.Pluži e u količi i od 1.606 ³ ruto drv e ase Jav i poziv  

- Odjelje je r. a G.J. Korije , P.J.Pljevlja u količi i od .  ³ ruto drv e ase Jav i poziv  

- Odjeljenje br. 48a G.J. Bu dos , P.J.Pluži e u količi i od .  ³ ruto drv e ase Jav i poziv  

- Odjelje je r. a G.J. Bu dos , P.J.Pluži e u količi i od .  ³ ruto drv e ase Jav i poziv  

- Odjeljenje br. 16a G.J. Planina Pivska , P.J.Pluži e u količi i od 3.298 ³ ruto drv e ase Jav i poziv 2) i 

- Odjeljenje br. 63a G.J. Prekornica , P.J.Danilovgrad u količi i od 2.464 ³ ruto drv e ase Jav i poziv . 
 

Takođe, isti po uđač je pre a zva ič i  poda i a Uprave prihoda i ari a r.03/8-2-16373/1 od 27.09.2022 godine, za 2021 godinu, imao 

72,16 prosječ o zaposle ih rad ika, što ože je  sa  ³ ruto drv e ase daje aksi al u zapre i u sirovi e od 25.256 ³ ruto 
drvne mase, a predhodno je za naprijed navedena odjeljenja dobio ukupno 25.487 ³ ruto drv e ase, či e je ispu io aksi al u 
zapre i u  sirovi e koja se ože dati po uđaču shod o uslovi a Jav og poziva  i te derske doku e ta ije, od os o, ne ispunjava 

operativne kapacitete za predmetno odjeljenje koje ima ukupno 1.9 6 ³ bruto drve mase. Tenderska komisija je ovako postupila shodno 

svoji  ovlašće ji a i s jer i a a za određiva je aksi al e zapre i e  sirovi e iz Jav og poziva  i te derske doku e ta ije, odlučujući 
da po udu po uđača Beko  CO , Podgori a, za predmetno odjeljenje odbije kao eprihvatljivu iz razloga što je isti po uđač a os ovu već 
do ijetih odluka po jav o  pozivu  i dodjelje i  količi a a po ugovori a po Jav o  pozivu , za aprijed avede a odjelje ja, ispunio 

aksi al u zapre i u sirovi e koja se ože dodijeliti po uđaču shod o uslovi a Jav og poziva  i  te derske doku e ta ije.  
 

Polazeći od avede og, saglas o uslovi a Javnog poziva 2 br.01-311/22-586/2 od 19.09.2022.godine za dava je šu a a korišće je prodajo  
drveta u du eće  sta ju, za 2. godinu i tenderske dokumentacije, ko isija je postupila kao u dispozitivu ovog rješe ja. 
 

PRAVNA POUKA: Po uđač i a pravo prigovora a ovu odluku Te derskoj ko isiji za sprovođe je postupka dava ja šu a a korišće je 
prodajo  drveta u du eće  sta ju, u roku od pet dana od dana dobijanja odluke. Prigovor se dostavlja isključivo na adresu: Ul.M.Tošića br.  

Uprava za gazdova je šu a a i lovišti a-Tenderskoj komisiji. 

 


